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《智能系统学报》修改须知
尊敬的作者，您好，很高兴能够刊发您的稿件，为了能够在最短的时间内将文章最有效地改好，以使论文达到发表要求，请您一定在百忙之中仔细阅读这封信，并对照自己的论文逐一进行修改，力争做到一次改稿即可达到论文齐、清、定的网络优先出版要求。
请认真按审稿专家的评审意见及写作模板中的提示语对文章进行修改。

如果您的附件中没有“检测结果”的附件，则说明您文章的重复率低于10%，符合本刊发表要求，您可以忽略此项。
如果您的附件中有一个名为“检测结果”的附件，说明您的文章可能存在被引用文献未标注的情况，或者与网上已经发表文章的重复率超过了10%。红色部分为检测系统提示本文可能与已有文献重复的部分，请作者务必认真修改。另外，建议作者根据检测结果，将确实参考过的文献建议补充到本文参考文献中，并在文中标引，适当调整文献序号。
本刊禁止作者在返回编修稿时，随意添加作者、更换作者顺序，一经发现将拉入黑名单，并拒绝发表稿件。编辑部将按照您排好的版式直接上传知网进行网络首发，一经网络首发后的文章，文章的题目、署名和单位、基金项目在印刷版本中不可以再做修改。
作者需要向编辑部提供详细的修改说明，并对文章word版本内修改过的部分使用蓝色字体示出。

文章的摘要部分，是文章最重要、最核心同时也是传播最广泛的部分，请一定认真补充完善摘要部分，摘要部分必须包括研究的目的、方法、结果、结论四要素。英文摘要需要进行严格把关。
为了便于您的文章被检索到，关键词请在http://www.engineeringvillage.com/search/quick.url，右方controlled term里查找该文关键词，8-10个。

基金项目请务必给出基金的名称和基金的编号。
所有图片均应为矢量图，图里包含的所有线条、文字、锚点、填充等都可以在ai或cdr等绘图软件中单独选中并修改，无论放大缩小多少倍都不会失真。常用的格式有emf、eps、wmf、ai、cdr等，通常用的统计制图软件都可以导出以上格式。若在Excel表中生成的统计图请保存为“*.xls”格式，以上格式的文件是没有问题的，问题在于内容是否可编辑。jpg的图片也可以另存为以上格式的文件，但是这样格式的图片还是无法编辑的，所以没有什么意义。文中图片按照要求仔细修改，图中的英文都改成中文。
认真检查文中图片格式，以下方式任选其一。
方式一、matlab图片请按下列方法copy至word中,同时去除图片中的辅助线。
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方式二、 提供150dpi以上的TIF原始图片文件。
方式三、 Excel作的图，不要用不同颜色线性，要用不同图例。请在粘贴到Word中时用“选择性粘贴——Microsoft Excel 图表对象，以方便后期图的处理。
全文矩阵、向量用mathtype重新编辑，改成黑斜体，表示转置的T用正体，注意矩阵写法，普通变量用斜体表示，单位一律用正体。

文中的公式请一定用公式编辑器编辑，不能出现图片的形式。

参考文献建议不少于25条，如不足请补充。参考文献按照写作模板格式仔细编排，注意大小写，将所需项目尽可能补充齐全。
作者简介的要求：（1）仅介绍3位作者，一般介绍前三作者，第一作者必介绍，通信作者、特约专家、院士、长江学者、杰青一定要进行介绍。（2）照片要求。需提供作者证件照（大小在500K左右），必须是近期正面免冠彩色头像，头部占照片尺寸的2/3，蓝色（或红色）单色背景无边框，图象清晰、层次丰富、神态自然、无明显畸变。（3）文字要求。作者简介的文字内容及顺序应为：作者名、学历（学生）或职称（教师）、主要研究方向、主要学术兼职和主要学术成就，论文发表情况、出版学术专著情况。如果为人工智能院长和吴文俊人工智能科学技术奖获得者，要在简介中写明。
按照写作模板将论文排版，其中书眉字体字号行距等要修改，稿件编号、收稿日期等要补充。在进行文章修改时，请不要删除文章的核心内容，否则本刊可能会对修改不当的稿件进行退稿处理。
稿件修改完毕请到稿件系统里查找所安排的刊期，
1,4期请发送至李雪莲编辑，邮箱：xuelianli2008@126.com
2,5期请发送至孟玮编辑，邮箱：mw_ban@126.com
3,6期请发送至张晓彤编辑，邮箱：13845119823@163.com
邮件标题需标明“第*期稿件编号+第一作者姓名+网络首发”例“第二期201801001作者名网络首发”，并且请以此作为您文章的文档名，附件请以“第二期201801001作者名网络首发.doc”上传
《智能系统学报》编辑部

《智能系统学报》稿件修改说明
稿件篇名：                               编号：        。根据审稿的建议，作者对稿件进行了认真的修改，现对照说明如下：
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	具体修改的内容及相应位置
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